Distribución Edilicia de la Facultad y su anexo: 

Subsuelo: de oeste  a este,  escalera al  campanario y tanque  principal  de  agua, deposito de  oficina  de  alumnado, departamento  de  alumnado, baños de caballeros, baños de discapacitados y baños de damas, departamento  de  mesa  de  entradas  por  donde se  ingresa  también  a  la  fosa que tiene salida a  la  vereda,  sala  de  bombas  de  vertientes, oficina  de  la clínica  jurídica e institutos, oficina  y  aula  del  doctorado, archivo  general  de  la  Facultad. Al  subsuelo  se  accede  por  escaleras  y  ascensor,  teniendo  como  salidas  de  emergencia por  el  deposito de alumnado  accediendo  a la planta  baja  o  por  las ventanas que comunican a la fosa externa.

Planta  Baja: esta  diagramada  en  tres alas, ala oeste, ala central y  ala  este. 

Ala Oeste: se  ubican  las  siguientes  dependencias, librería de  terceros  ajenos  a  la  Institución,   sala de fotocopiadora, cocina,  aula  9 con  capacidad de  50 alumnos con pupitres individuales, aula  10 con  capacidad de  50 alumnos/pupitres, patio de  los  naranjos oeste.

Ala Central: se  ubican  las  siguientes  dependencias, sala  de  profesores, departamento  de  bedelia,  oficina  de  cooperadora, baños de caballeros  y  discapacitados,  aula  Alberdi ( aula  Magna) con 40 bancos con capacidad para  300 alumnos, comedor universitario,  bar, aula  San  Martín con capacidad de  70 alumnos/pupitres, aula  Vélez Sarfield con 40 bancos  para  200 alumnos, centro de estudiantes de  derecho, Intendencia, hall  de  ingreso y  patio central.-

Ala Este: se  ubican  las  siguientes  dependencias, aula  11 con  capacidad de  60 alumnos/pupitres, aula  12 con  capacidad de  60 alumnos/pupitres, aula  13 con  capacidad de  60 alumnos/pupitres, aula  14 con  capacidad de  80 alumnos/pupitres, aula  15 con  capacidad de  50 alumnos/pupitres, aula  16 con  10 bancos con capacidad de  100 alumnos, aula  17 con  capacidad de  60 alumnos/pupitres, aula  18 con  capacidad de  80 alumnos/pupitres, baño de damas  y  discapacitados,  aula  Mariano Moreno con  capacidad de  90 alumnos donde se realizan simulacros de juicios orales, portón de rejas que acceden al  rectorado, patio  de  los  naranjos este.

Primer  Piso: se  ubican  las  siguientes  dependencias  de  oeste  a  este. Oficina de Ciencia  y Técnica: con oficina  del  Secretario  de  la  misma,  la secretaria, auditorio  y 10 boxes divisorios para oficinas, investigadores y  becarios.

Oficina de Subsecretaria de Planificación Académica
Oficina  de  Secretario  Académico

Oficina del Subsecretario Académico

Oficina  de la secretaria del  Decano

Despacho del Decano, con baño  privado

Salón del Honorable Consejo  Directivo

Baños de damas

Aula  23 con  capacidad de  60 alumnos/pupitres
Oficina del Director General Administrativo

Oficina del  Secretario General y de Planificación
Oficina de  Secretaría Administrativa

Oficina del Departamento  de  Personal
Primer  Piso área  central  oeste:
Cocina

Baño  privado  de  autoridades

Baños de caballeros

Secretaría  de  Extensión,  que  abarca las  oficinas  de la  Secretaria  de  la  misma, Recepción, Oficina de Coordinación de Educación a Distancia, Oficina  de  Proyecto de  Derechos  Humanos, Oficina del Inadi, Oficina del  Coordinador y la Oficina de la Directora  de  Educación  a  Distancia.

Primer  Piso área  central  sur:

Biblioteca con  sus  dependencias,  sala  de  lectura  con  capacidad  de  100  alumnos, atención  a  publico,  Vice dirección,  Dirección de hemeroteca, y  los  depósitos de libros de biblioteca y  hemeroteca que  consisten  en  dos  plantas y  dos  subsuelos.  

Primer  Piso área  central  oeste:

Secretaría  de  Posgrado, con  sus  respectivas  dependencias, como son:  recepción, oficina  de  ceremonial  y  protocolo, oficina  de  prensa  y  diseño,  oficina  de la Secretaria de Posgrado, oficina  de la Subsecretaria  de  Posgrado, aula de  posgrado con capacidad de 12 alumnos, oficina  del Coordinador del área contable.
Segundo Piso: de  oeste  a  este.
Cocina

Oficina  de  CECAMARCO, con baño  privado

Sala  de  cámara Gessel

Aula 33 con  capacidad de  80 alumnos/pupitres

Aula 32 con  capacidad de  60 alumnos/pupitres

Aula 31 con  capacidad de  70 alumnos/pupitres

Aula 30 con  capacidad de  90 alumnos/pupitres

Aula 29 con capacidad de 40 alumnos/pupitres

Baños de caballeros y damas

Aula  28 con  capacidad de  30 alumnos/pupitres

Aula  27 con  capacidad de  90 alumnos/pupitres

Aula 26 con  capacidad de  60 alumnos/pupitres

Aula 25bis con  capacidad de  20 alumnos/pupitres

Aula 25 con  capacidad de 120 alumnos/pupitres

Aula 24 con  capacidad de  30 alumnos (sala internet)
Al  primer y segundo piso se  accede  por  escaleras  o  por dos ascensores con  capacidad de 4  y 6  alumnos, ambos ascensores tienen control y  mantenimiento  de  una empresa privada y están bajo la supervisión  de  la intendencia.

En  la  terraza  se  ubican  las  salas  de motores  de  ascensores  y  los condensadores  de  los  equipos de  aire acondicionado.

Distribución Edificio de  Trabajo  social: 

Dicho  edificio consta  de dos  plantas:

1) en  la  planta  baja  encontramos en  el  acceso,  el  hall  de  entrada  donde  esta constantemente un personal de  seguridad CUSEVI, LA Oficina de Bedelía,  tres aulas,  la sala  de  lectura, la sala de fotocopiadora, un patio, baños  para discapacitados, baños de damas  y  baños de caballeros.

2) en  la  planta  alta tenemos la Dirección,  Vice dirección,  2 salas  de  reuniones, una oficina  de  investigadores con baño privado, un deposito,  la oficina  del  centro  de  estudiantes  y  tres  aulas. A esta  planta solo  se  accede  por escaleras.

El  edificio  esta siendo atendido con el mismo personal de la Facultad, comprendiendo la atención al personal de Gestión, limpieza general, mantenimiento de todas las áreas, todo, siempre bajo  la  supervisión  de  la Intendencia, están afectados tres agentes para tales tareas.

