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Expte. C – 108/03

VISTO el proyecto de resolución presentado por los Consejeros Estudiantiles por la Mayoría el que está vinculado con la modificación de los artículos 1º) y 4º) de la resolución 211  - 92 – C.D.;

CONSIDERANDO:

QUE en la resolución antes mencionada se establecen los requisitos para conceder descanso compensatorio de un turno de exámenes;

QUE es preciso establecer un número mínimo de exámenes evaluados por la comisión que solicita el beneficio, siguiendo el principio de igualdad de tareas docentes que inspira la resolución;

QUE por otro lado es necesario establecer con anterioridad suficiente la voluntad de la comisión, a los fines de poder establecer los recaudos necesarios para poder brindar una oferta de mesas examinadoras que respete los principios de la libertad de cátedra y cátedra paralela,

QUE también es necesario que el estudiante conozca con suficiente anterioridad la decisión de adoptar el beneficiopor parte del docente; y 

ATENTO a lo aconsejado por las Comisiones de Interpretación y Reglamentos y de Enseñanza;

EL H. CONSEJO DIRECTIVO

RESUELVE:

ARTÍCULO 1º: Modificar los artículos 1º y 4º e la resolución nº 211 – 92 – C.D. los que quedarán redactados de la siguiente manera: Artículo 1º: Conceder descanso compensatorio de un turno de exámenes a aquellos docentes que durante un turno evalúen a más del setenta por ciento (70%) de los alumnos examinados en la asignatura sobre la totalidad de las comisiones existentes. La cantidad de los alumnos evaluados no debe ser inferior a sesenta (60). Artículo 4º: El docente que cumpla con los requisitos antedichos y quiera solicitar el beneficio, deberá notificarlo a secretaría Académica con una antelación no menor de treinta (30) días al inicio de las mesas examinadoras. Vencido dicho plazxo no podrá ser otorgado.

/ / / Continua: Proyecto de modificación a la Res. 211 – 92 – C.D.

ARTÍCULO 2º) Regístrese, resérvese el original, tome nota Secretaría Académica y Dirección de Asuntos Estudiantiles, comuníquese con copia de la presente a los Departamentos de Alumnado, de Bedelía – quien publicitará por el transparente de lo profesores – y al Centro de Estudiantes de Derecho – quien lo publicitará para los alumnos -; déjese constancia por nota marginal en su similar nº 211 – 92 – C.D. y cumplido, archívese.

SALA DE SESIONES: 13 de Septiembre de 2000.

RESOLUCIÓN Nº: 573 – 00 – C.D.       
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